

9.5米高孔子像 落户天安门广场

11日,为弘扬和体现中华优秀传统文化,一座总高为9.5米的孔子青铜雕像在国家博物馆北广场落成,天安门地区再添文化新地标。

雕像正对东长安街,孔子雕像双手合于胸前,目视远方,身体左侧佩戴有一把宝剑。

雕像作者、中国艺术研究院美术研究所所长吴为山介绍,雕像从国家博物馆北广场的整体建筑环境与周围空间环境出发,以简朴、概括的手法,将人体的结构融入自然的山石形态当中,似巨石,似高山,气势磅礴,与庄严的国家博物馆建筑交相辉映,展示出中华文化的悠久灿烂与正大气象。

新华社发



用快递寄1公斤黄金,没影儿了 男子发帖悬赏5万元求线索

受害人:快递寄出1公斤黄金,没影儿了

周先生说,他是在宁夏银川专门负责收购、贩卖旧黄金首饰的生意人,一直用顺丰速运给全国各地的客户寄黄金。“虽然看来生意不错,但其实我的利润不是很高,1公斤黄金只有2000多块钱的利润。”周先生说,在业内,通过快递公司寄珠宝是很普遍的事情,他通过顺丰速运寄黄金已经将近一年的时间,但出了这件事后,他再也不敢用快递寄黄金,生意也暂停了下来。

周先生随后讲述了这1公斤黄金的失窃经过。去年11月9日,他通过顺丰速运寄了1公斤旧黄金首饰给武汉的一个客户,按正常时间推算,一般第二天下午就应该到货。但11月10日,他始终没有收到武汉客户打来的确认电话。周先生等待许久,便电话联系了顺丰速运,对方表示,正在查询快件的下落,但搜寻最终无果。

发帖求助:悬赏5万元寻线索

一个月后,心急如焚的周先生南下武汉追寻失窃的黄金,并向当地派出所报案。不久,警方就在武汉一家当铺里搜到了周先生遗失的200余克黄金首饰,并将犯罪嫌疑人抓获,但还有800克黄金不知踪影。周先生说,窃贼是顺丰速运的内部员工,但具体姓名他并不清楚。

眼见20多万元人民币很可能打水漂,周先生心乱如麻。1月9日,周先生在论坛上发帖求助,“我愿悬赏5万元追回我的黄金,感谢提供线索。”

很多网友回应周先生,用快递寄黄金,实在风险太大,就是亲自走一趟也是应该的。对此,周先生回应道:“试问有哪个在做珠宝生意的不是用快递来运输的呢?深圳那么多珠宝厂几乎都是用快递把黄金发到专卖店的。还有人说为什么不自己送?我在这里也说明一下,因为我是专业回收首饰旧料的,都是按照上海黄金交易所即时行情收购的,中间的差价一克只有2元多钱,我的利润主要靠量大。”

快递公司回应:已停运黄金

11日,记者以寄快递为名向顺丰速运公司了解情况。顺丰速运公司的客服人员先向记者表示,要寄珠宝、黄金首饰等贵重物品,最多保价两万元。但没过多久,他又向记者表示,公司已暂停寄运黄金和珠宝等贵重物品。“以前可以,这是最近几个月公司才规定的。”这位客服人员对记者说。

据1月12日《广州日报》B6 武威

“一元公寓”要拆除? 创办者:那是误传 计划在附近新建一处零工市场,可满足劳动者住宿求职

2010年12月26日上午,齐鲁网出现帖子“临沂‘一元公寓’将被拆除,农民工‘福利’不再有了?”称:“一元公寓”开业半年来,创办人由喜转悲,感到“入不敷出”。第二天,“一元公寓”的创办者、农民工出身的刘元彬便站出来辟谣:“‘一元公寓’将拆除是误传。”

近日,记者来到临沂位于城乡接合部的农民工“一元公寓”,看到这是一栋5层楼的废旧厂房,像毛坯房,楼梯没有安装护栏,窗户上一面罩塑料薄膜,一面是玻璃。来自临沂周边平邑县的建筑工李大国说:“有个地方待着,我打算多待几天,毕竟比以前蹲马路边找工作、吃饭强多了。”李大国说:“条件当然一般,但是我感觉还算是‘雪中送炭’。”刘元彬说,公寓近期还按照当地公安、消防部门的要求,安装了12个摄像头,加强安全保护。李大国说,他在这里住了4个多月。以前和几个工友租房住,他平均一个月要花费七八十元,而在“一元公寓”,每月至少省一半的钱。

据相关部门解释,“一元公寓”暂时不会拆除,但临沂市计划在附近选定新建一处零工市场,可满足1500余名劳动者住宿求职。目前已完成了新址地上附属物的摸底工作,做好了拆迁施工的前期准备,正准备办理土地手续。

据新华社电



“一元公寓”内部环境

速览中国

国家教育体制改革试点具体方案公布,确定十大任务

中国政府网12日播发了国务院办公厅日前印发的《关于开展国家教育体制改革试点的通知》。通知从专项改革、重点领域综合改革和省级政府教育统筹综合改革3个层面,确定了改革试点的十大任务。

通知指出,在专项改革试点方面分为,建立健全体制机制,加快学前教育发展;推进义务教育均衡发展,多种途径解决择校问题;推进素质教育,切实减轻中小学生课业负担;改革职业教育办学模式,构建现代职业教育体系;改革人才培养模式,提高高等教育人才培养质量;改革高等教育管理方式,建设现代大学制度;适应经济社会发展需求,改革高等学校办学模式;改善民办教育发展环境,深化办学体制改革;健全教师管理制度,加强教师队伍建设;完善教育投入机制,提高教育保障水平。

据新华社电

大学生驾车撞人刺死伤者案即将开庭宣判

2010年10月20日晚11时许,大学生药家鑫驾车时撞倒女服务员张妙,发现张妙在记车号,药家鑫拿出匕首连刺其8刀,致张妙当场死亡。记者11日获悉,药家鑫案已移至西安市中级人民法院,受害者张妙的家属请求法院依法重判药家鑫。

据1月12日《华商报》杨小刚

南黄海发生5级地震,专家称不会造成海啸

据江苏省地震台网中心测定:2011年01月12日09时19分,在南黄海(北纬33.3度,东经123.9度)发生M5.0级地震,震源深度10公里。江苏省地震局副局长、新闻发言人张振亚表示,地震不会造成海啸。

据新华社电